
  

 

 
 

Modernizace lyžařského areálu Obce Paseky nad Jizerou 
Obec Paseky nad Jizerou 

 
 
Popis projektu 
 

V současné době nemůže lyžařské středisko v Pasekách nad Jizerou návštěvníkům nabídnout odpovídající 
kvalitní  služby. Je třeba provést zásadní krok modernizace střediska - provést výstavbu sedačkové lanové 
dráhy včetně zázemí, které bude  odpovídající současným předpisům a potřebám návštěvníků. Touto 
modernizací dojde k zásadnímu  zvýšení kvality poskytovaných služeb. Sedačková lanová dráha  nahradí  
jeden dosavadní lyžařský vlek. Budou vytvořena 2 – 3 nová pracovní místa. Pro tělesně postižené 
návštěvníky bude zajištěn bezbariérový přístup. Modernizací lyžařského střediska  se zvýší zájem lyžařů o 
místní region. Díky tomu  dojde k podpoře místních občanů a podnikatelů, kteří jsou z důvodu nedostatku 
jiných pracovních příležitostí v mnoha případech závislí na oblasti cestovního ruchu. Zvýší se poptávka 
nejen po ubytování v místních penzionech a stravování v místních restauračních zařízeních, ale i po 
službách lyžařských škol, půjčoven sportovního vybavení apod.  

  
Aktivity projektu:  
1. výstavba nové sedačkové lanové dráhy,  
2. výstavba souvisejícího zázemí sedačkové dráhy s bezbariérovým přístupem.  
 
Cíl projektu 
 

Cílem projektu je modernizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu a rozvoj služeb CR v obci Paseky 
nad Jizerou. Cíle bude dosaženo prostřednictvím modernizace lyžařského areálu, v rámci kterého dojde ke 
zkvalitnění nabídky poskytovaných služeb pro aktivní odpočinek návštěvníků oblasti. V případě letního 
provozu sedačkové lanovky dojde k rozšíření turistické sezóny v regionu. Modernizací lyžařského střediska  
se zvýší zájem lyžařů o místní region. Díky tomu  dojde k podpoře místních občanů a podnikatelů, kteří jsou 
z důvodu nedostatku jiných pracovních příležitostí v mnoha případech závislí na oblasti cestovního ruchu. 
Zvýší se poptávka nejen po ubytování v místních penzionech a stravování v místních restauračních 
zařízeních, ale i po službách lyžařských škol, půjčoven sportovního vybavení apod. Obec jako investor a 
provozovatel střediska získá finanční prostředky, které budou využity ve prospěch rozvoje obce. Uvažuje se i 
o  letním provozu sedačkové lanové dráhy pro pěší turisty či cyklisty. Horní stanice lanovky je vhodným 
východiskem pro túry v oblasti  Západních Krkonoš a Jizerských hor. 

 
Pilotnost projektu 
 

- vzorový příklad modernizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu a rozvoj služeb 
v cestovním ruchu prostřednictvím potenciálního využití dotačních prostředků z Regionálního 
operačního programu NUTSII Severovýchod 

- projekt je dobrým příkladem, kdy prostřednictvím podnikatelské činnosti Obce Paseky nad Jizerou 
dochází ke zkvalitnění nabídky využití volného času pro turisty a návštěvníky regionu 

- projekt působí pozitivně na zvýšení možností uplatnění místních občanů a podnikatelů působících v 
oblasti cestovního ruchu, čímž dochází k hospodářskému rozvoji regionu 

- ukázkový příklad spolupráce veřejného a privátního sektoru na přípravě a realizaci projektu 
- příklad projektu, který zakládá veřejnou podporu, přičemž žadatelem je veřejný subjekt 

 
Stav projektu 
 
V současné době se zpracovává projektová dokumentace k investici, upřesňuje se samotná definice 
projektu a jeho aktivit a jsou zajišťována nezbytná povolení (územní rozhodnutí, poté stavební povolení). 
V současné době muselo dojít k pozastavení činnosti na zpracování pilotního projektu, neboť doposud 
nebylo vydáno územní povolení z důvodu nevyřešených vlastnických vztahů k řešeným nemovitostem. 


